

宁启铁路最快下周日通动车

南京到南通最快2小时23分钟,到“通泰扬”不怕再堵高速

天气转暖,爱玩的人开始不安分。值得期待的是,最快5月15日,宁启铁路复线将正式开通运行。届时,南京到南通、扬州、泰州将首次开行动车,结束苏中地区不通动车的历史。

现代快报记者 刘伟娟



制图 雷小露

有多方便? 南京到南通,最快两个多小时

宁启铁路全长268.3公里,共有大小18座车站,将是江苏中部的一条东西大通道。该条线路开通后,沿途主要停靠扬州、江都、泰州、姜堰、海安、如皋、南通。

届时,南通、泰州、扬州等地的市民出行,在家门口就能坐上动车,行程时间也将大大缩短。其中,南京至南通将由现行的4个多小时缩短为最快2小时23分钟。而南京到扬州约50分钟,到泰州约1小时20分钟。从南京到南通、扬州、泰州,不用再担心堵在高速公路上了。

宁启铁路复线开通后,南京到南通将计划开行11对动车。每天,最早一趟车7点零4分从南京站出发,最晚一趟车是晚上8点30分从南京站出发,平均每小时一趟车。宁启铁路复线的开通,标志着苏中地区迈入“动车时代”。

动车的开通,将使南京到南通、扬州、泰州的大巴或多或少受到影响。昨天,南京公路方面的工作人员说,南京到扬州、泰州的距离较近,受影响程度不及南京到南通的大巴。

有多好玩? 喝早茶、吃海鲜一天来回

到扬州喝早茶、逛东关街
动车约50分钟

扬州的早茶远近闻名,蟹粉煮干丝、汤包、狮子头、千层糕、五丁包……富春茶楼的早点可是一绝。吃完早茶,还可以逛逛扬州的东关街。

到泰州尝“四鲜”、游溱湖
动车约1小时20分钟

泰州是“鱼米之乡”,地

方特色“四鲜”,即鱼鲜、虾鲜、蟹鲜、蔬鲜,让人回味。阳光明媚之际,去溱湖国家湿地公园走走也是不错的选择。

到南通吃海鲜
动车约2小时23分钟

在南通,无论走进街头巷尾的哪一家饭店,都能品尝到美味的海鲜。南通市中心的濠河风景颇具韵味,更适合夜游。

全省版 广告 热线 025-84519772

注销公告

苏州克兰普电气有限公司股东会于2016年05月04日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:顾晨晨;邮编:215000;联系电话:68071508;地址:苏州高新区镇湖街道寺前南街2号
苏州克兰普电气有限公司 2016年05月04日

双色球奖池持续在8亿元左右

江苏彩民已摘65注头奖

5月3日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2016050期开奖。当期开出的红球为09、12、24、28、29、30,蓝球为02。当期红球号码大小比为4:2,三区比为1:1:4,奇偶比为2:4。红球开出一枚隔码30;一组同尾号09、29;一组三连号28、29、30;三枚斜连号09、12、28。

当期全国销量为3.08亿元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2817万多元,高居第一,浙江以2452万多元的销量位列第二,江苏1895万多元排名第三,山东1881万多元排名第四,四川则以1476万多元排名第五。

周鑫 木易

当期双色球头奖开出4注,单注奖金930万多元,花落4地。其中,上海1注,浙江1注,安徽1注,河南1注,共4注。二等奖开出116注,单注金额18万多元。其中湖南中出16注,排名第一;浙江中出13注,排名第二;山东、广东(不含深圳)各中出10注,并列排名第三;其他地区均在10注以下。当期末等奖开出687万多注。计奖后,双色球奖池金额为8.23亿元,已经连续5期在8亿元左右。

截至5月3日,双色球今年共进行了50期开奖,江苏彩民摘得一等奖65注,二等奖488注,平均每期产生1.3注一等奖和近10注二等奖。

南京江宁区彩民复式中奖14万

康先生住在江宁区麒麟街道,购买福利彩票已是第五年了,目前经营着一家花卉园艺店,日子过得富足有余。无论店里生意有多忙,康先生都有个习惯,就是每期买双色球。

那天下午,快下班的时候,康先生溜达到南京市江宁区麒麟街道华汇康城二期商铺112号的福彩32014122销售点投注双色球。在投注方式上,康先生基本是复式投注,经过简单地考虑之后,他编写一注双色球的“9+1”复式票,装好彩票,回家去了。

第二天,得知中奖的康先生别提多高兴了,他说,真没想到在五一节之前能中双色球的二等奖,奖金14万多。当问及中奖的经验时,康先生说:“我的经验就是复式投注,而且我只买复式投注,和单式投注相比而言,机会大一些,当然投注的金额就100多块,不影响生活。”

无锡彩民精选30注 获二等奖

无锡刘先生自选30注,其中一注得了双色球2016044期二等奖17万多元。刘先生是技术型彩民,购买彩票有四五年。闲暇时间他经常会看看遗漏值,画画

K线图,他认为只要是数字游戏就会存在概率问题,而每一个数字出现的概率是一样的,遗漏值也可以进行判断。另外,选号也讲究“顺势而为”,在概率相近的情况下,K线的振动趋势也可作为选号的重要指标。有些走势大起大落,而有些则为小幅震荡,需要彩民的一双慧眼挖掘。

开奖前一天晚上,刘先生做足功课,把看好的号码统统写在纸上,经过一番组合,留下了30注,到附近32020757号站点进行投注。因为是精心选出的号码,刘先生第一眼就觉得开奖号特别眼熟,拿出彩票仔细一看,果然不假,其中一注红球获得大满贯,但是错失蓝号无缘头奖。

彩市快讯

连云港小伙10分钟摘中福在线25万

4月28日晚,中福在线龙河北路厅传来捷报,该厅一小伙仅用10分钟赢得了连环夺宝25万元大奖。这是连云港市中福在线中奖史上中奖用时最短的彩民。

中奖彩民孙先生接触中福在线“连环夺宝”已有一年。他之

前不仅自己没中过奖,而且每次都有种种原因未能亲眼目睹25万爆机的画面。28日晚,孙先生吃完晚饭再次来到龙河北路销售厅,坐在10号机以200分满分投注游戏。游戏进行得异常顺利,刚过了5分钟他已经进行到

游戏第三关,又是一个五分钟,忽然屏幕齐刷刷掉下来24颗红宝石,他惊呆了,连忙数着屏幕上的宝石,当显示屏上出现了“恭喜中得累积奖250000元”的字样时,他才确定自己中了大奖,激动地喊出:“我中奖了”。大

诸葛雅兰

今天立夏 大雨抢风头

快报讯(记者 徐岑)昨天,南京天气晴好,温度也再次爬上“3”字头。今天好天气就要暂别我们,开启雷雨模式。南京将有大风大雨,局部地区伴有雷电。

今天“立夏”,不过风头全被大雨抢了。全省阴有阵雨或雷雨,沿江和苏南地区中到大雨,局部还有暴雨。同时伴随着雷电,雷雨时短时阵风将达到7到8级。高温降到25℃左右。

未来3天,江苏大部分地区都将在阴天或雨中度过,气温也会大幅回落。明天雨会逐渐停止,但是后天又会再来。受下雨影响,周末高温将会下滑到23℃左右,最低气温回到15℃左右。冷热交替,请及时添衣,别感冒。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,并伴有雷电,20℃~25℃

明天 阴到多云,20℃~25℃

后天 多云转阴有阵雨或雷雨,16℃~23℃



福彩专版

彩市万花筒

“红楼探秘”中100万 无锡夫妻圆买房梦

福彩刮刮乐“红楼探秘”面值20元,最高奖金100万元,因玩法多样而独特,自上市以来,一直受到彩民朋友的青睐。无锡曹张新村的高先生玩了三年刮刮乐,最喜欢玩“红楼探秘”,近日,他幸运揽走最高奖100万元,圆了买房的梦想。

高先生新婚不久,和妻子租住在曹张新村里,他是站点32020234的老顾客,空闲的时候便会来刮几张,而且他运气一直不错,经常会中个几十甚至几百元。

4月20日下午,他买了10张“红楼探秘”,其中就有3张分别中奖20元,他便用中奖票换了3张继续刮。

其中玩法一是走步玩法,需要刮奖者数完步数才能判断是否中奖。高先生数完步数之后,发现有一张的步数停留在“秋爽斋100万”的图标上,这可是最高奖金啊!但是生性就粗心的高先生怀疑自己是不是数错了,于是又数了一遍。就这样来来回回数了五遍后,高先生心里依旧忐忑,悄悄叫来了站点销售人员,让他帮忙核对。站点人员小心翼翼帮他数了一遍又一遍,最终拿扫码枪扫了两遍后告诉高先生:“真的是100万,快去福彩中心兑奖吧。”高先生连忙把这个好消息告诉妻子,两人准备领完奖金后就去入手新房。

木易